



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Avançado Arcos
Assuntos Institucionais
Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 02/2024

RETIFICAÇÃO N. 01

Processo seletivo para ingresso de alunos/as no curso de Pós-graduação em Docência (EaD) do IFMG Campus Arcos

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS, CAMPUS ARCOS, nomeado pela Portaria do IFMG nº 1195, de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a Retificação n. 01 do Edital 02/2024, do processo seletivo para ingresso de alunos/as no curso de Pós-graduação em Docência (EaD).

ONDE SE LÊ:

2.3. Todos os inscritos nas categorias A1, A2 e A3 serão listados também na ampla concorrência, exceto aqueles já selecionados nessas ~~quatro~~ categorias.

LEIA-SE:

2.3. Todos os inscritos nas categorias A1, A2 e A3 serão listados também na ampla concorrência, exceto aqueles já selecionados nessas **três** categorias.

ONDE SE LÊ:

3.2. Para fins de classificação dos candidatos, ~~adotar-se-á a tabela de pontuação apresentada no Anexo I deste edital e~~, havendo empate, adotar-se-á preferência para o/a candidato/a mais velho/a, na ordem ano/mês/dia.

LEIA-SE:

3.2. Para fins de classificação dos candidatos, adotar-se-á **ordem de inscrição** e, havendo empate, adotar-se-á preferência para o/a candidato/a mais velho/a, na ordem ano/mês/dia.

ONDE SE LÊ:

ORIENTAÇÕES PARA A MATRÍCULA DE CANDIDATOS SELECIONADOS E CONVOCADOS - conforme cronograma (Anexo II) encaminhar no formulário <https://forms.gle/XgLi4K7iWSBp9orV8>

1. Os/As candidatos/as selecionados/as para as vagas gratuitas ou pagas deverão encaminhar para a Secretaria Acadêmica da Pós-graduação as cópias digitalizadas (em .pdf) dos seguintes documentos:

- a) Cópia simples do CPF (salve o arquivo como: CPF_nome_do_candidato.pdf).
- b) Cópia simples do RG (salve o arquivo como: RG_nome_do_candidato.pdf).
- c) 1 (uma) foto 3x4 (salve o arquivo como: FOTO_nome_do_candidato.pdf).
- d) Cópia simples do comprovante de endereço (salve o arquivo como: ENDERECO_nome_do_candidato.pdf).
- e) Cópia simples do diploma de graduação (salve o arquivo como: DIPLOMA_nome_do_candidato.pdf);
- f) Cópia simples do histórico escolar da graduação (salve o arquivo como: HISTORICO_nome_do_candidato.pdf);
- g) Cópia simples do certificado de reservista (apenas candidatos do sexo masculino) (salve o arquivo como: RESERVISTA_nome_do_candidato.pdf) ;
- h) ~~Cópia dos documentos comprovantes da pontuação, conforme orientações do Anexo I (salve cada arquivo usando o mesmo padrão orientado para os casos acima).~~

LEIA-SE:

ORIENTAÇÕES PARA A MATRÍCULA DE CANDIDATOS SELECIONADOS E CONVOCADOS - conforme cronograma (Anexo II) encaminhar no formulário <https://forms.gle/XgLi4K7iWSBp9orV8>

1. Os/As candidatos/as selecionados/as para as vagas gratuitas ou pagas deverão encaminhar para a Secretaria Acadêmica da Pós-graduação as cópias digitalizadas (em .pdf) dos seguintes documentos:

- a) Cópia simples do CPF (salve o arquivo como: CPF_nome_do_candidato.pdf).
- b) Cópia simples do RG (salve o arquivo como: RG_nome_do_candidato.pdf).
- c) 1 (uma) foto 3x4 (salve o arquivo como: FOTO_nome_do_candidato.pdf).
- d) Cópia simples do comprovante de endereço (salve o arquivo como: ENDERECO_nome_do_candidato.pdf).
- e) Cópia simples do diploma de graduação (salve o arquivo como: DIPLOMA_nome_do_candidato.pdf);
- f) Cópia simples do histórico escolar da graduação (salve o arquivo como: HISTORICO_nome_do_candidato.pdf);
- g) Cópia simples do certificado de reservista (apenas candidatos do sexo masculino) (salve o arquivo como: RESERVISTA_nome_do_candidato.pdf) ;

Arcos, 05 de janeiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Niltom Vieira Junior**, Diretor(a) Campus Avançado Arcos, em 08/01/2024, às 13:29, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1789480** e o código CRC **713BBFEF**.

23808.000998/2023-57

1788678v1